

阿仙奴聯賽7場不勝寫下46年來頭14輪最低積分，曾經的英超雙雄如今卻要在護級邊緣苦苦掙扎。球季進行了逾三分之一，「兵工廠」假如未能盡快挽回頹勢，豪門降班的噩夢恐怕會隨時成為現實。

■香港文匯報記者 梁志達

阿仙奴士氣低迷，香港時間20日凌晨臨出師愛華頓前才證實主力前鋒奧巴美揚因傷避戰，與中場湯馬士柏迪和停賽的格列沙加齊齊缺陣。運氣明顯沒站在兵工廠一方，開賽22分鐘先失烏龍球，卡維特利雲頭槌攻門「省」到阿仙奴守將洛賓丁改變方向入網。美蘭尼爾斯雖在35分鐘博得12碼，並由尼高拉斯比比射入扳平，但「兵工廠」完場前卻被主隊中堅耶利文拿接應角球頂破大門，結果即使下半場積極搶攻還是未能挽回1:2的敗局。

阿仙奴近7輪得2和5負狂失19分，開季14輪得14分更是自1974/75球季（12分）近46年來球隊的頭14輪最低得分。領隊阿迪達已聞到鮫魚香，賽後他對連場贏球輸球大感不解：「上星期我們（輸烏龍球）不敵般尼，沒讓對手射正過龍門，過去幾周我們都是表現較好一方，但這就是足球。」談到輸給愛華頓，他說：「我們創造出機會，重要的是最後一傳、最後突破、臨門一腳，也需要運氣……」

球員信心危機 阿迪達嘆欠運

阿仙奴英超近7場比賽，有4場控球與射門都優於對手，結果也失分收場，當中合計只入3球證明鋒力不濟，而有3個烏龍球則反映雖然運氣不佳，3面紅牌則突顯球員信心和心態問題。「兵工廠」上季還有奧巴美揚「數糊」，但今季連這位加蓬神鋒也忘帶射門鞋，阿迪達又欠缺在大球會處理危機的經驗，以現時僅距倒數三名降班區4分的形勢來看，絕對不樂觀，他們下仗還要硬碰車路士。

曼城2連和後終於重響勝鼓，憑奇雲迪布尼助攻達寧一箭定江山，作客小勝第5位的修咸頓1:0，將雙方距離拉近到只差1分。



■卡維特利雲（左）頭槌，皮球撞到對手改變方向入網。

再擺烏龍贏形勢輸波 近46年頭14場積分最低

頹兵無起色 降班恐成真？



■阿仙奴連續7輪不勝，韋利安（右）難免沮喪。



■愛華頓中堅耶利文拿（右上）頂破大門。

路透社

車仔搏「鎚」盼翻身

香港文匯報訊（記者 梁志達）車路士兩連敗仍要力爭上游，周中激戰阿仙奴前明日還要主場先過「鎚仔」韋斯咸一關。（now621台周二4:00a.m.直播）

「車仔」連敗給愛華頓及狼隊，13輪積22分仍居前四之外；隨着薛耶治和赫臣奧度爾傷愈可候命，領隊林柏特會對中前場作變動，棄用態沉的夏維斯與迪姆華拿，希望於受傷前表現出色的薛耶治能幫助球隊重獲生機。

韋斯咸只落後車仔1分，惟近3場得1勝稍見放緩，是役作客之下或會讓車仔有翻身之機。

林伯讚母會得賢帥

在賽前記者會上，林柏特讚揚韋斯咸現在有一位好教練，在莫耶斯調教下，球隊無論是反擊與死球都很有威脅，「球隊今季的穩定性和展現的水平都令人印象深刻。」面對球員時代的母會，

「林伯」坦言以球員身份對韋斯咸心緒難與其他比賽不同，然而以領隊身份則沒有分別，「只視之為另一場比賽」。



■薛耶治傷愈復出，希望能幫助球隊重獲生機。

資料圖片

NBA2KOL2 全國聯賽 Q3 賽季落幕

香港文匯報訊（記者 夏微 上海報導）NBA2KOL2 全國聯賽 Q3 賽季總決賽昨在上海寶鋼體育館落下帷幕，最終由來自廣州的 MacFans 戰隊與來自青島的拾憶分別獲得街頭模式比賽冠軍及王朝模式比賽冠軍。

本次全國聯賽分成南北兩大賽區，共覆蓋杭州、廣州、成都等16個城市。歷時一個月的鏖戰，經過超10萬人海選，在兩大賽區中產生的8名冠軍選手晉級到周日的全國總決賽現場。

此次總決賽凸顯電競賽事與城市文化相交融的理念，尤其是在

賽場環境及舞台呈現上，以大都市標誌性建築為設計基底，融入籃球文化之餘，結合魔都時尚潮流元素，將電競滲透至城市風貌，以賽事全新演繹街頭籃球的潮流文化。賽事主辦方還根據比賽的內容特色進行了主題化包裝，特別定製了8套極具地區辨識度的主題球衣，將參加決賽8座城市具有代表性的建築、風俗、飲食文化等元素融入到球衣設計中，以帶有電競屬性的特殊方式實現城市文化的相互交融。



■NBA2KOL2 全國聯賽 Q3 賽季昨進行最後總決賽。

香港文匯報記者夏微 攝

大灣區賽車模擬器賽決出王者

香港文匯報訊（記者 敖敏輝 廣州報導）2020 粵港澳大灣區賽車模擬器大賽賽19日晚迎來總決賽，來自內地、香港、澳門的18名選手在澳門新濠天地展開角逐。在18圈的激烈競爭後，來自北京的選手尹正第一個完成比賽，以42分51秒131的成績成為首屆賽事的最終冠軍，鄭兆傑和黃授笙分別獲得亞軍和季軍，除了獎盃外分別還獲得了10萬和8萬人民幣的獎金。

近年來，電子競技受到社會各界越來越多的關注。12月16日，亞奧理事會第39次全體代表大會決議，電子競技正式獲准列入2022杭州亞運會競賽項目。本次粵港澳大灣區模擬器大賽是今年受到疫情影響後誕生的一項新賽事，作為移動互聯網時代下的新生代體育運動，賽車模擬器已經被國家體育總局和中國汽車摩托車運動聯合會確定為正式的體育比賽項目。

本次賽事採取「線上+線下」的模式辦賽，線下參與人數為6,688人，線上參與人數則是8,326人，最終只有18人進入最後的總決賽。



■獲獎選手在頒獎台上合影。

受訪者供圖

長話短說

山東魯能6奪足協盃冠軍

中國足協盃決賽19日在蘇州上演，山東魯能以2:0擊敗江蘇蘇寧，隊史第6次奪得足協盃冠軍（右圖）。今年受疫情影響，足協盃僅有中甲和中超球隊參賽。由於廣州恒大、北京國安、上海上港和上海申花需參加亞冠比賽，因此並未派出主力陣容參加同期進行的足協盃，最終江蘇蘇寧和山東魯能會師決賽。



■中新社

WTA新賽季1月5日揭幕

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）世界女子職業網球協會（WTA）表示，「阿布達比WTA女子網球公開賽」將於明年1月5日至13日間舉行，為明年WTA賽季揭開序幕。不過，由於入境限制，新西蘭奧克蘭和中國深圳兩項錦標賽將不會在2021年舉行；但WTA希望在2022年將這些賽事重新排入賽程。至於澳網資格賽則將於明年1月10日至13日期間在杜拜舉行。

蔚山現代再度稱王亞冠

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）2020 賽季亞冠盃足球賽當地時間19日在多哈落幕，韓國勁旅蔚山現代憑藉兩個12碼以2:1擊敗伊朗豪門波斯波利斯，時隔8年再度登頂亞洲之巔。蔚山核心、中超舊將尹比加蘭獲得本賽季亞冠最有價值球員。另外，滯留多哈的中超big 4的包機方案全部獲得批覆，已陸續回國。

美斯平單隊入球紀錄 比利讚忠臣難得



■美斯（中）以643球追平比利的單一球隊入球紀錄。

法新社

香港文匯報訊（記者 梁志達）兩位「球王」度過了一個開心的周末，其中美斯追平比利的紀錄，並列史上為單一球會入球最多的球員。基斯坦奴朗拿度（C朗）梅開二度奠勝，一吐上仗12碼「宴客」烏氣。羅拔利雲度夫斯基則顯示一下出爐「世界足球先生」的功架，助拜仁慕尼黑獨中兩元反敗為勝。

暫列西甲第5位的巴塞隆拿香港時間昨日凌晨主場被位居中游的華倫西亞逼和2:2，其中美斯主射12碼被擋出後接應佐迪艾巴傳中補中扳成1:1，由此以643球追平比利的單一球隊入球紀錄。比利通過社交媒體祝賀美斯，讚揚對方與自己同樣能長時間效忠同一支球隊實在是難能可貴，「像你一樣，我知愛上每天穿上同一球衣是怎樣的感受；像你一樣，我知沒什麼比我們感覺像家的地方更好。恭喜你的紀錄，但更恭喜你能在巴塞有美好的時光。」

同日祖雲達斯作客大勝帕爾馬4:0續守季席，C朗上下半場各建一功，今季意甲上陣9場已入12球，領跑射手榜。新科世足先生利雲度夫斯基完場前獻絕殺，個人包辦兩球拯救拜仁，客場反勝利華古遜2:1超越後隊升上德甲榜首。

C朗今年球壇吸金力冠同儕

至於日前《福布斯》公布的2020年足球員收入排行榜，C朗以8,580萬（英鎊，下同）傲視同儕，身後有8,340萬的美斯、7,660萬的尼馬、2,820萬的穆罕默德沙拿及2,710萬的基利安麥巴比。



■球王比利在Instagram恭賀美斯。